

12 persoane prinse cu droguri, la Vama Veche! (Video)

28 iunie 2020 10:07

În nopțile de 20/21 și 27/28 iunie a.c., polițiști din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța – Serviciul Antidrog, împreună cu procurorii D.I.I.C.O.T. – S.T. Constanța, au desfășurat o acțiune pentru combaterea traficului și consumului ilicit de droguri/substanțe psihoactive, în stațiunea Vama Veche.

În urma activităților, polițiștii au depistat în flagrant delict 12 persoane, fiind constatate 12 infracțiuni de deținere de droguri de risc și de mare risc (art. 4 alin. 1 și 2 din Lg. 143/2000).

Cu ocazia acțiunii, polițiștii au ridicat, în vederea indisponibilizării, diverse cantități de cannabis, cocaină, MDMA cristale și pastile ecstasy.

În cauză au fost întocmite dosare de cercetare penală.

UPDATE STIRE: 20.000 lei, sancțiunile aplicate de jandarmi, pentru

participanții spectacolului de pe plaja Tuzla (video)

28 iunie 2020 10:07

Peste 20000 lei este valoarea sancțiunilor contravenționale aplicate de jandarmii din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța în cursul nopții trecute, pentru organizatorul și participanții la un spectacol ce a avut loc pe plaja din Tuzla .

În cursul nopții trecute, jandarmii constănțeni au desfășurat în zona plajei din comuna Tuzla, o acțiune de verificare a respectării măsurilor dispuse de autorități pe timpul stării de alertă, pentru prevenirea răspândirii virusului SARS-CoV-2. Ajunși la fața locului, oamenii legii au constatat că mai multe persoane participă la un spectacol de muzică mixată de un D.J., nerespectând prevederile legale impuse de evoluția situației epidemiologice.

Jandarmii l-au sancționat contravențional pe organizatorul acestui eveniment cu amendă în cuantum de 4000 lei, iar pe cei 32 de participanți aflați la fața locului i-au sancționat contravențional cu amenzi în valoare totală de 18500 lei.

Cetățenii pot solicita sprijinul Jandarmeriei prin apelarea Serviciului Național Unic pentru Apeluri de Urgență – 112 sau pot sesiza cel mai apropiat echipaj de jandarmerie, atunci când sunt victimele unor fapte antisociale sau sunt martori la săvârșirea unor astfel de fapte.

Spectacol pe plaja Tuzla, urmat de sancțiuni în cuantum de 10.000 de lei

28 iunie 2020 10:07

10.000 lei este valoarea sancțiunilor contravenționale aplicate de jandarmii din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța în cursul nopții trecute, pentru organizarea și participarea la un spectacol pe plaja din Tuzla

În cursul nopții trecute, în jurul orei 01.00, jandarmii constănțeni au fost sesizați cu privire la faptul că pe plaja din comuna Tuzla are loc un eveniment artistic la care participă mai multe persoane, fără să fie respectate măsurile de prevenire a răspândirii virusului SARS-CoV-2.

Ajunși la fața locului, oamenii legii au constatat că sesizarea se confirmă, mai multe persoane participând la un spectacol de muzică mixată de un D.J.

Organizatorul acestui eveniment a fost sancționat contravențional cu amendă în cuantum de 2.000 lei, iar participanții aflați la fața locului au fost sancționați contravențional cu amenzi în valoare totală de 8.000 lei.

Reamintim tuturor cetățenilor faptul că pot solicita sprijinul Jandarmeriei prin apelarea Serviciului Național Unic pentru Apeluri de Urgență – 112 sau pot sesiza cel mai apropiat echipaj de jandarmerie, atunci când sunt victimele unor fapte antisociale sau sunt martori la săvârșirea unor astfel de fapte.

Rezultatele finale înregistrate la Evaluarea Națională a absolvenților constănțeni

28 iunie 2020 10:07

Astăzi, 27.06.2020, s-au afișat rezultatele finale ale absolvenților clasei a VIII-a, obținute în urma susținerii examenului de Evaluare Națională, sesiunea 2 – 27 iunie, 2020. Conform datelor obținute în urma reevaluării lucrărilor contestate, proporția candidaților cu medii mai mari sau egale cu 5 (cinci) este de 70% (4198 de candidați). A crescut numărul candidaților cu media generală de 10: de la 19 la 20. La proba de Limba și literatura română, 4640 de candidați (80%) au încheiat examenul cu note mai mari sau egale cu 5 (cinci), iar dintre aceștia, 103 de candidați au obținut nota 10.

La Matematică, 3924 de candidați (67 %) au primit note mai mari sau egale cu 5(cinci), iar dintre aceștia, 128 de candidați au obținut nota 10.

Au fost depuse 806 de contestații.

Rata de participare la evaluarea națională a fost de 97 %: 5813 de candidați prezenți (dintr-un total de 5972 de candidați înscriși). Niciun elev nu a fost eliminat pentru tentativă de fraudă.

Examenul de evaluare națională pentru elevii clasei a VIII-a reprezintă modalitatea de evaluare sumativă externă a competențelor dobândite pe parcursul învățământului gimnazial. Media de admitere în liceu constituie criteriu pentru admiterea în învățământul liceal de stat, fiind media ponderată între media generală obținută la evaluarea națională (cu o pondere de 80%) și media generală de absolvire a claselor din gimnaziu (cu o pondere de 20%).

Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, se va derula în perioada 2 – 8 iulie conform Ordinului MEC nr. 4532/25.06.2020 și va fi urmată de repartizarea computerizată în învățământul liceal de stat (10 iulie).

Ne bucură faptul că rezultatele elevilor constănțeni la Evaluarea Națională sunt foarte bune. Îi felicit pe colegii mei pentru implicare și pe elevi pentru seriozitatea de care au dat dovadă. Le urez succes în etapa de completare a opțiunilor, astfel încât acestea să corespundă proiecției educaționale pe care și-au stabilit-o a declarat Anca-Iuliana Dragomir, inspector școlar general adjunct.

Alexandru are nevoie de sprjinul nostru!

28 iunie 2020 10:07



Se numește Alexandru Dumitru Rotariu, în vârstă de 20 de ani, este din Agigea și a fost diagnosticat cu “parapareză spastică și sindrom cerebelos”, gradul grav.

Coșmarul a început chiar la naștere, când a fost tras cu putere de cap, fapt ce i-a provocat leziuni care s-au acutizat în timp.

Cu lacrimi în ochi, mama tânărului, Liliana, povestește: “Abia la vârsta de 2 ani și 8 luni am aflat diagnosticul. Și apoi a

urmat calvarul. Alexandru a suferit trei intervenții chirurgicale pentru întindere de tendoane la București, prima în 2006 și a doua în 2012, iar a treia operație a vizat reconstrucția genunchiului, fiind efectuată în anul 2018 în Istanbul. Abia după cea de-a treia operație, starea lui s-a ameliorat vizibil, putând face, în sfârșit, pași cu picioarele drepte. Se deplasează, în prezent, cu ajutorul unui cadru, dar pe distanțe scurte”.

Alexandru este un tânăr inteligent, a fost un elev silitor, a urmat Școala Gimnazială din Agigea și Liceul “Carmen Sylva” din Eforie Sud.

Alexandru trebuie să mai facă trei operații una cu DBS și alte două cu celule stem în Turcia, la spitalul Liv Hospital Ulus din Istanbul. Medicii turci care l-au consultat, i-au spus că va fi mult mai bine decât acum, după următoarele trei operații pe care trebuie să le facă.

Împreună, îl putem ajuta să se deplaseze și să se descurce singur.

Persoanele și agenții economici care doresc să-i întindă o mână de ajutor, pot dona în următoarele conturi:

R049BACX0000000481030001 – Cont în euro;

R076BACX0000000481030000 – Cont în lei.

Ambele conturi sunt deschise pe numele mamei lui Alexandru, Liliana Daniela Rotariu.

Fiecare donație contează!

Vă mulțumim!

Începe dezinfecția terestră,

În oraș și stațiuni

28 iunie 2020 10:07



Primăria Municipiului Mangalia demarează începând cu 26 iunie, între orele 22:00-04:00, o campanie de dezinsecție terestră pentru prevenirea/combaterăa efectelor nedorite produse de înmulțirea dăunătorilor. S substanțele insecticide vor fi utilizate pentru dezinsecția pomilor și a vegetației atât în oraș, cât și în stațiuni, cu precădere în zona locuințelor, zona centrallă, pe drumurile de acces din aria imobilelor situate în stațiunea Neptun-Olimp. Operațiunea de dezinsecție va fi realizată de firma de salubrizare „Polaris”, care va trata toate zonele și spațiile verzi din municipiul Mangalia și stațiuni folosind substanța Deltatim Plus, substanță avizată de Inspectoratul de Sănătate Publică București. Cu această ocazie, reprezentanții Primăriei înștiințează apicultorii și sericicultorii din localitate și stațiuni să își protejeze familiile de albine și crescătoriile de viermi de mătase de substanțele insecticide distribuite în toate zonele verzi ale domeniului public. În cazul în care condițiile meteo sunt nefavorabile (ploaie, vânt puternic, etc.) acțiunea se amână și se va desfășura la o dată ulterioară care va fi comunicată în timp util.

Comandamentul pentru Situații de Urgență la nivelul RAJA S.A. rămâne activ

28 iunie 2020 10:07

Ținând cont de avertizările Administrației Naționale de Meteorologie (ANM) de instabilitate atmosferică temporar accentuată în următoarele zile, cu ploi torențiale, vijelii, descărcări electrice și grindină, Comandamentul pentru Situații de Urgență al RAJA S.A. rămâne activ până luni – 29 iunie 2020, ora 16.00.

Pentru a se interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea instalațiilor operate, în cadrul Comandamentului zeci de echipe de intervenție, dotate cu utilajele necesare, sunt în continuare pregătite să asigure permanența în toată această perioadă la nivelul localităților deservite, din întreaga arie de operare. Angajații RAJA vor depune toate eforturile pentru menținerea serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare, care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (căderi de tensiune sau cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA S.A. va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce vor fi rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei electrice.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924.

Mangalia: trei barbati depistați la pescuit cu unelte interzise de lege

28 iunie 2020 10:07

O plasă monofilament interzisă de lege, cu dimensiunea de aproximativ 80 metri a fost scoasă din circulație de jandarmii constănțeni, în cursul nopții trecute.

În noaptea de 24/25 iunie, în jurul orei 23.30, un echipaj de jandarmerie din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța a observat 3 persoane care întindeau o plasă monofilament în apa Mării Negre, în zona unui dig din municipiul Mangalia.

În urma verificărilor, jandarmii au stabilit că cei 3 bărbați cu vârste cuprinse între 20 și 35 de ani, pescuiau fără să aibă autorizație pentru această activitate, folosind unelte interzise de lege.

Deoarece faptele persoanelor în cauză sunt susceptibile de a fi infracțiuni prevăzute și sancționate de O.U.G. nr. 23 /2008 privind pescuitul și acvacultura, jandarmii au întocmit procesul-verbal de sesizare, pe care l-au înaintat împreună cu mijloacele materiale de probă lucrătorilor Poliției municipiului Mangalia, în vederea continuării cercetărilor.

Proba obligatorie a profilului din cadrul examenului de Bacalaureat

28 iunie 2020 10:07

Astăzi, 24 iunie, s-a desfășurat proba obligatorie a profilului din cadrul examenului de Bacalaureat – E)c), sesiunea iunie – iulie 2020. Dintre cei 5553 de candidați înscriși la nivelul județului Constanța, **s-au prezentat 5330 de candidați (matematică- 4175, istorie- 1155).** Au absentat 220 de candidați. Niciun candidat nu a avut temperatura peste 37.3 °C.

Au fost eliminați pentru fraudă 3 candidați (Liceul Tehnologic Tomis Constanța- telefon, Liceul de Marină Constanța- cască, Liceul cu Program Sportiv *N. Rotaru* Constanța- ciornă). Aceștia nu vor mai avea dreptul de a participa la următoarele două sesiuni ale examenului de Bacalaureat.

Subiectele și baremele de corectare au fost publicate de către Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație, pe site-ul subiecte.edu.ro, la ora 15:00.

Ultima probă, cea la alegere a profilului, va avea loc mâine, 25 iunie.

Primele rezultate vor fi afișate marți, 30 iunie, până în ora 12.00. În conformitate cu prevederile art. 5 și ale art. 6 din *Regulamentul UE 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor – RGPD)*, precum și cu solicitarea Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, Ministerul Educației și Cercetării va publica rezultatele elevilor obținute în urma susținerii examenelor

naționale cu anonimizarea numelui și a prenumelui.

Contestațiile pot fi depuse atât în format fizic, cât și electronic, în zilele de 30 iunie, în intervalul orar 16:00 – 19:00 și pe data de 1 iulie, în intervalul orar 8:00 – 12:00. În acest caz, candidații completează, semnează și depun/transmit electronic și o declarație-tip în care se menționează faptul că au luat cunoștință că nota acordată ca urmare a soluționării contestației poate modifica, după caz, nota inițială, prin creștere sau descreștere. Pentru candidații minori, declarația-tip este semnată și de către părinții/reprezentanții legali ai acestora.

Rezultatele finale vor fi anunțate duminică, 5 iulie.

Din punct de vedere organizatoric, proba de bacalaureat de astăzi s-a derulat în condițiile impuse de prevederile legale în vigoare. Din păcate, 3 dintre candidații constănțeni nu s-au conformat rigorilor acestui examen deși au participat la instructajul specific. Pentru toți cei implicați în derularea probelor este fundamentală existența unei perspective serioase, responsabile. Le mulțumesc colegilor mei pentru organizarea exemplară de astăzi și le doresc tuturor candidaților mult succes pentru proba de mâine a declarat Anca-Iuliana Dragomir, președintele Comisiei Județene de Bacalaureat Constanța.

**Tradiții și obiceiuri de
nașterea Sfântului Ioan**

Botezătorul (Sânzienele)

28 iunie 2020 10:07

Pe 24 iunie are loc o mare sărbătoare. Românii respectă o serie de tradiții și obiceiuri de nașterea Sfântului Ioan Botezătorul, cel care l-a botezat în râul Iordan pe Iisus Hristos. Tot în această zi, în cultura populară românească este și sărbătoarea Sânzienelor, cunoscută și sub denumirea de Drăgaica.

Nașterea Sf. Ioan Botezătorul a avut loc cu șase luni înainte de cea a Mântuitorului Iisus Hristos, iar prima atestare documentară a acestei sărbători a avut loc în secolele IV-V, când s-a stabilit și data exactă a Crăciunului, adică Nașterea Fiului lui Dumnezeu. În calendarul popular, ziua de 24 iunie este cunoscută sub denumirea de Sânziene.

În popor, se credea că noaptea care preceda ziua de Sânziene este una magică în care toate minunile sunt posibile. Tot în această noapte atât forțele binelui cât și cele ale răului ating apogeul. Crestinii din Moldova se roagă în această zi la moastele Sfântului Ioan cel Nou de la Suceava, sperând că astfel vor scăpa de neazuri, suferințe dar și de boli.

Numele de Sânziene provine de la zeita romană Santa Diana, patroana vanătorilor și a pădurilor. Totuși, Sânzienele sunt cunoscute și sub alte nume precum: Frumoasele, Zanele sau Drăgaicele (această denumire este folosită în special în sudul țării). Semnificația acestei sărbători este una de iubire și de fertilitate.

Conform credinței populare, în noaptea de 23 spre 24 iunie, cerurile se deschid iar Sânzienele încep să danseze. Această sărbătoare este una de Soarelui, de dragoste dar și de poftă de viață.

Dacă ar fi să ne luăm după legende, acestea spun că Sânziene sunt niște ființe foarte frumoase care trăiesc pe câmpii sau

in paduri. Acestea se prin in hora si confera florilor sau buruienilor intrebuintari deosebite. Plantele devin de leac, care sa ajute oamenii sa amelioreze sau sa vindece toate bolile. Mai mult, in noaptea aceasta, Zanele zboara prin aer sau umbla pe pamant, canta si impart rod holdelor, femeilor casatorite si contribuie la inmultirea animalelor si a pasarilor. Iar daca toate acestea nu sunt de ajuns, Sanzienele tamaduiesc bolnavii si apara semanaturile de grindina.

Exista superstitia conform careia persoanele care nu le sarbatoresc corespunzator aceasta zi vor ajunge sa supere Sanziene. Acestea se razbuna pe femeile care nu sarbatoresc aceasta celebrare, pocindu-le gura. Totusi, nici barbatii nu scapa usor. Cei care au jurat stramb sau au facut unele fapte rele vor suferi pedepse ingrozitoare.

In unele regiuni din tara inca se tine traditia de Sanziene, cand fetele mari culeg flori de sanzienne de pe camp si le impletesc cununi. Mai apoi, fetele le arunca peste case coronitele. Iar daca acestea se lovesc sau ajung sa se aghete de horm, acest lucru inseamna ca urmeaza o cununie in cel mai scurt timp. In zorii zilei de 24 iulie baietii se aduna in cete si bat satele in lung si in lat cu flori de sanzienne la palarii. Tot astazi se alege Dragaica. Aceasta este aleasa dintr-un grup de sapte fete. Aleasa trebuie sa fie cea mai cuminte, cea mai frumoasa, dar si cu cea mai buna inima dintre toate. Dupa ce fata este aleasa, aceasta este impodobita cu spice de grau in timp ce restul tinerelor se imbraca in alb. Mai apoi, alaiul porneste prin sat. La rascruri de drumuri fetele fac o hora si incep sa cante voioase.

Una dintre cele mai cunoscute datini ale locului se refera la roua din noaptea de Sanziene. Despre aceasta se crede ca ar avea proprietati miraculoase. In multe regiuni ale globului credinciosii cred ca daca te stropesti cu aceasta pe trup, acesta va deveni frumos si suplu. Iar daca te speli cu roua pe fata vei deveni chipes si mandru. Daca te aventurezi si te decizi sa culegi in dimineata sarbatorii roua de pe frunze de

sanziene aceasta va vindeca artroza si durerile osoase.

Unele persoane mai numesc sarbatoarea de Sanziene si Amutitul Cucului. Daca acesta inceteaza din cantat inainte de Sanziene, vara va fi una secetoasa. Pentru ca oamenii sa fie sanatosi si a avea spor la munca campului, acestia se incingeau peste sale cu tulpini de cicoare.

Pentru a alunga spiritele rele oamenii aprindeau focuri peste care se aruncau substante foarte puternic mirositoare. Mai mult se buciama si se striga in jurul focurilor pentru a tine la distanta spiritele malefice.

In unele sate din partea de sud-vest a Bucovinei se tinea si obiceiul bouului instrutat. In cadrul ceremoniei, masca taurina murea si renastea simbolic la acest inceput de timp calendaristic.

Tot de Sanziene au loc si bine cunoscutele balciuri. Acestea reprezentau un prilej ideal pentru intalnirea tinerilor in vederea casatoriei. Cele mai cunoscute targuri aveau loc la Focsani, Buzau, Campulung Muscel, Pitesti, si altele.

Primăria Tuzla își suspendă, preventiv, activitatea

28 iunie 2020 10:07



Primăria comunei Tuzla își suspendă activitatea cu publicul. Potrivit primarului localității, Taner Reșit, cetățenii comunei vor putea să ia legătura cu angajații instituției fie la telefon 0241/747178, fie prin e-mail primariatuzla2007@yahoo.com.

Edilul Taner Reșit afirmă că, deși în Tuzla nu a existat, până la ora actuală, niciun caz de îmbolnăvire cu Covid-19, dorește să prevină o eventuală îmbolnăvire în rândul cetățenilor săi. Cele mai recente cazuri de îmbolnăvire în administrația constăneană s-au înregistrat în municipiul Mangalia și în Constanța.

**Ionel Eugen Adrian,
directorul general Unifarm,
sub control judiciar pentru o
mită de 760.000 euro pentru
achiziția a 3 milioane de
măști!**

28 iunie 2020 10:07



Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și luarea măsurii controlului judiciar pe o durată de 60 de zile, începând cu data de 23 iunie 2020, a inculpatului

Ionel Eugen Adrian, director general al Companiei Naționale Unifarm SA, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de:

- luare de mită
- abuz în serviciu cu obținere de foloase necuvenite
- complicitate la trafic de influență,
- instigare la fals intelectual,
- folosirea funcției pentru favorizarea unor persoane,

În ordonanța procurorilor se arată că, în cauză, există date și probe care conturează următoarea stare de fapt:

În calitate de director general al C.N. Unifarm SA, inculpatul Ionel Eugen Adrian ar fi pretins 760.000 euro unui intermediar ce reprezenta o societate comercială pentru ca CN Unifarm SA, companie de stat, să atribuie un contract de achiziție a echipamentelor de protecție împotriva infectării cu virusul COVID 19 (250.000 de combinezoane și 3 milioane de măști chirurgicale).

Contractul ar fi fost încheiat cu o firmă privată, în prima jumătate a lunii martie 2020, cu încălcarea dispozițiilor prevăzute în Legea 98/2016 privind achizițiile publice, atât sub aspectul modului în care a fost negociat, cât și a modului în care a fost atribuit, practic fără nicio procedură.

În plus, cele 1 milion de măști livrate și recepționate în prima tranșă Companiei Naționale Unifarm SA nu erau măști chirurgicale (produse încadrate în categoria dispozitivelor medicale), ci măști de protecție neconforme cu standardele stipulate în contract, practic erau alte tipuri de echipamente

de protecție decât cele convenite în contract.

Totodată, din funcția pe care o ocupa, inculpatul Ionel Eugen Adrian ar fi determinat un funcționar din cadrul CN Unifarm SA să ateste în mod nereal, pe documentele de atribuire aferente contractului, că negocierea s-ar fi efectuat chiar cu reprezentantul legal al firmei private care a livrat echipamentele. În realitate, negocierea s-a realizat între directorul general Ionel Eugen Adrian și intermediar, la un restaurant din municipiul București, unde practic s-a convenit asupra clauzelor contractului și a prețului echipamentelor de protecție.

Pentru acest „serviciu”, persoana intermediară a pretins de la reprezentanții societății comerciale, pentru sine și pentru funcționari din CN Unifarm SA, suma de 5.810.175 lei, reprezentând un procent de 18% din valoarea totală a contractului încheiat cu Unifarm. Din această sumă, inculpatul Ionel Eugen Adrian urma să primească suma de 760.000 euro convenită cu intermediarul.

Din cauză că societatea comercială furnizoare nu a achitat intermediarului nicio sumă din procentul de 18 % convenit , inculpatul Ionel Eugen Adrian, în calitate de director general al C.N. Unifarm S.A a decis rezilierea unilaterală a contractului.

Din totalul echipamentelor conținute în contract a fost livrată și plătită doar o parte, respectiv 1 milion de măști (care de altfel nu corespundeau specificațiilor tehnice) și 26.000 de combinezoane.

Prin modalitatea descrisă s-ar fi produs un prejudiciu în valoare de 2.380.000 lei în patrimoniul CN Unifarm SA, reprezentând contravaloarea celor 1 milion de măști de protecție neconforme cu cele care au constituit obiectul contractului.

Separat de cele anterior menționate, s-a mai reținut că Ionel Eugen Adrian ar fi dobândit calitatea de director general al C.N. Unifarm SA, la data de 6 iunie 2016, cu încălcarea dispozițiilor legale. Concret, în calitate de membru și președinte al Consiliului de Administrație al Companiei

Naționale Unifarm SA, acesta ar fi votat, la ședința din aceeași dată, numirea sa ca director general al CN Unifarm SA. Or, dispozițiile OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice interzic în mod expres ca președintele Consiliului de Administrație să fie numit și director general, aspect ignorat de membrii Consiliului de Administrație, printre care și Adrian Ionel. Acesta a emis și a semnat Decizia nr. 46 din 06.06.2016, în urma căreia a obținut venituri nete în cuantum de 498.722 lei (în perioada 14 iulie 2016-25 mai 2020).

Pe timpul cât se află sub control judiciar, inculpatul trebuie să respecte o serie de obligații între care:

- să nu exercite funcția de director general și membru în Consiliul de Administrație al C.N. Unifarm SA
- să nu părăsească teritoriul Municipiului București și județul Ilfov, decât cu încuviințarea prealabilă a procurorului
- să nu comunice direct sau indirect, pe nicio cale, cu persoanele menționate în ordonanța de dispunere a controlului judiciar

Inculpatului i s-a atras atenția că, în caz de încălcare cu rea-credință a obligațiilor care le revin, măsura controlului judiciar se poate înlocui cu măsura arestului la domiciliu sau măsura arestării preventive.

Inculpatului i s-au adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nici o situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

Ședință ordinară de consiliu: vânzarea de terenuri și rectificarea bugetului, pe ordinea de zi!

28 iunie 2020 10:07



Primarul Municipiului Mangalia

DISPOZIȚIA NR. 871
privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia
în ședința ordinară din data de 25.06.2020

Primarul Municipiului Mangalia – **CRISTIAN RADU**,

Având în vedere:

- Prevederile art.133 alin.(1), art.134 alin.(1) lit.a), alin.(2) și alin.(3) lit.a), art.196 alin.(1) lit.b) și art.243 alin.(1) lit.a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ;
- Prevederile H.C.L. nr.52/27.03.2020 privind stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Mangalia, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate

DISPUN:

Art.1 Convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia în ședința ordinară în data de **25.06.2020** la ora **14:00**, care se va desfășura prin mijloacele electronice – *platformă online de videoconferințe*, cu proiectul ordinii de zi stabilit conform *anexei*, care se constituie parte integrantă din prezenta dispoziție.

Art.2 Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi se transmit consilierilor locali prin intermediul poștei electronice.

Art.3 Proiectele de hotărâre vor fi transmise spre avizare comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Municipiului Mangalia, în baza competențelor acestora, conform anexei menționate la art.1.

Art.4 Membri Consiliului Local Mangalia sunt invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâre înscrise pe proiectul ordinea de zi, în condițiile legii.

Art.5 Secretarul General al Municipiului Mangalia va comunica prezenta dispoziție membrilor Consiliului Local al Municipiului Mangalia, Instituției Prefectului Județului Constanța pentru control și verificarea legalității și o va afișa în locuri publice spre a fi cunoscută de către cetățeni.

DATA: 19.06.2020

PRIMAR,
CRISTIAN RADU

Contrasemnează
Secretar General Municipiu
Ciocănel Andreea



Primarul Municipiului Mangalia

Anexa la Dispoziția nr. 871/19.06.2020

**PROIECTUL ORDINII DE ZI
A ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 25.06.2020**

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 30.04.2020, a procesului – verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 26.05.2020 și al procesului – verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 05.06.2020;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia pentru anul 2020;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în Municipiul Mangalia;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

4. Proiect de hotărâre privind mandatarea în mod expres a reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Mangalia în cadrul Adunării Generale a Acționarilor a S.C. GOLDTERM MANGALIA S.A.;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prețurilor/ tarifelor și completarea activităților specifice serviciului de iluminat public în Municipiul Mangalia;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie;

6. Proiect de hotărâre privind transformarea și mutarea unor posturi din statul de funcții al Spitalului Municipal Mangalia;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării anexei la H.C.L. nr.306 din 18.12.2019 privind aprobarea Programului de evenimente pentru anul 2020;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotelor lunare de carburant pentru autovehiculele aflate în dotarea Direcției Gospodărire Urbană și Servicii de Utilități Publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Mangalia;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie;

9. Proiect de hotărâre privind modificarea art.4 alin.(1) din H.C.L. nr.126/26.09.2017 privind aprobarea Programului de sprijinire a unor categorii de persoane ce se află în situații de dificultate sau vulnerabilitate economică și socială;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie;

10. Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuințe sociale provizorii domnului ISTRATE IONEL situată în Municipiul Mangalia, str. George Enescu, nr.2F, jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe pentru PETREA MARIUS, chiriaș al locuinței de închiriere din Municipiul Mangalia, str. M.I. Dobrogeanu, bl.AO3, ap.5, jud. Constanța, cu o locuință de închiriere liberă situată în Municipiul Mangalia, str. M.I. Dobrogeanu, bl.AO3, ap.6, jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ, Turism și Industrie, Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

12. Proiect de hotărâre privind repartizarea locuinței de închiriere situată în Municipiul Mangalia, str. Costache Negruzzi, nr.13A, bl.C2, Sc.A, et.2, ap.5, jud. Constanța, doamnei DAMIAN (fostă CULEA) GEORGIANA ADELINA, conform listei de priorități aprobată prin H.C.L. nr.198/03.04.2013;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ, Turism și Industrie, Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice (faza S.F.) și a indicatorilor tehnico-economici aferente proiectului: "AMENAJARE PARCAJ STRADA ROZELOR, ÎN SPATELE BLOCULUI R6" Municipiul Mangalia;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice (faza S.F.) și a indicatorilor tehnico-economici aferente proiectului: "AMENAJARE PARCAJ STRADA OITUZ, NR.69A (fost CT nr.11)" Municipiul Mangalia;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice (faza S.F.) și a indicatorilor tehnico-economici aferente proiectului: "EXTINDERE ILUMINAT PUBLIC STRADAL – MANGALIA, STR. OITUZ – (DJ391)";

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației unei părți din imobilul – teren situat în incinta Școlii Gimnaziale nr.3 Mangalia, Str. Albatros, nr.10, Jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu (P.U.D.) pentru "Construire pensiune turistică P+1E, foșoare, împrejmuire teren" – Mun. Mangalia, Stațiunea Neptun, Str.Plopilor, nr.26A, Lot 2, jud. Constanța, beneficiari Bunea Valentin Gabriel și Bunea Elena;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu (P.U.D.) pentru "Construire casă de vacanță P+1E, garaj și împrejmuire teren" – Mun. Mangalia, Stațiunea Neptun, Str.Plopilelor, nr.26A, jud. Constanța, beneficiari Bunea Valentin Gabriel și Bunea Elena;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu (P.U.D.) pentru "Amenajare parc distracții și dotări aferente, conform reglementărilor P.U.Z." – Mun. Mangalia, Stațiunea Neptun, zona stadion, parcela PD308/7, lot 1, jud. Constanța, beneficiari S.C. TIGER INVESTMENT S.R.L.;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării art.4 din Contractul de vânzare-cumpărare nr.5/25.03.1997 încheiat cu Nica Ștefan și Nica Dobrița;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ;
21. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului teren în suprafață de 1052mp, situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, Str. Gala Galaction, nr.5, jud. Constanța;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
22. Proiect de hotărâre privind punerea în executare a Sentinței Civile nr.147/14.02.2019 pronunțată de Judecătoria Mangalia în dosarul civil nr.877/254/2018 rămasă definitivă prin Decizia Civilă nr.1901/06.11.2019 a Tribunalului Constanța;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
23. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 19mp situat în Municipiul Mangalia, str.Ernest Juvara, nr.30, jud. Constanța;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică și Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie;
24. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 19mp situat în Municipiul Mangalia, Str.Ernest Juvara, nr.86, jud. Constanța;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică și Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie;
25. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 577mp situat în Municipiul Mangalia, str. George Călinescu, nr.2+4+6, Lot 1, jud. Constanța;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
26. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 689mp situat în Municipiul Mangalia, str. George Topârceanu, nr.3, jud. Constanța;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
27. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de terenuri între Municipiul Mangalia și S.C. Jupiter S.A.;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
28. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării H.C.L. nr.87 din data de 04.04.2016 privind aprobarea unui schimb de terenuri, beneficiar domnul Pamboucoglou Cristian Gheorghe;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

29. Proiect de hotărâre privind exercitarea/ neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la vânzarea imobilului teren situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Saturn, zona Complex Saturn Cofetărie, Județul Constanța, aflat în proprietatea domnului Borbel Daniel;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

30. Diverse.

***PRIMAR,
CRISTIAN RADU***

***Redactat,
Secretar General Municipiu
Ciocănel Andreea***

Până la sfârșitul anului viitor, Mangalia va avea 10 autobuze electrice, autobază, stație de încărcare și acces pietonal în stațiuni

28 iunie 2020 10:07



Marti, la Club Nautic "Callatis", a fost lansat proiectul "Sprijinirea mobilității urbane durabile, la nivelul municipiului Mangalia".

Contractul de finanțare nr. 5044/24.12.2019 a fost încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației și se referă la "dezvoltarea mobilității urbane, combaterea dependenței de utilizare a autoturismelor, schimbarea accentului de la o mobilitate bazată, în principal, pe utilizarea acestora, la o mobilitate bazată pe mersul pe jos, utilizarea bicicletei ca mijloc de deplasare, utilizarea transportului public de înaltă calitate și eficiență, reducerea utilizării autoturismelor, în paralel cu utilizarea unor categorii de autoturisme nepoluante".

Valoarea totală a acestui proiect se ridică la 45.744.000, 00 lei, din care: valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR (85%) este de 35.902.341,84 lei; valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național (13%) – 5.490.946,40 lei;

valoarea cofinanțării eligibile a beneficiarului 92%) – 844.760,98 lei. Perioada de implementare a proiectului este de 51 de luni, respectiv între 01.09.2017 – 30.11.2021.

Managerul proiectului, administratorul public Dan Georgescu a declarat că acest proiect cuprinde trei componente și anume, achiziția a 10 autobuze electrice, amenajarea unei autobaze, respectiv a unei stații de încărcare, precum și reabilitarea infrastructurii rutiere în Cartierul Coloniști.

Transportul în comun va fi administrat de Societatea de Termoficare GOLDTERM, aflată în subordinea Consiliului Local Mangalia.

"Autobaza va fi amplasată în zona industrială, pe strada Metalurgiei și tot acolo va exista o stație de încărcare. De asemenea, se va amenaja o alveolă pe Bulevardul 1 Decembrie 1918. În același timp, vor fi reabilitate mai multe străzi din cartierul Coloniști, printre care Horia, Cloșca și Crișan, Petre Ispirescu. Nu în ultimul rând, proiectul cuprinde reabilitarea integrală a infrastructurii în stațiunea Cap Aurora. Aici, mai multe hoteluri, Onix, Opal și-au schimbat proprietarii, astfel că vor fi modernizate cu precizarea că Ministerul Culturii impune ca în stațiune să fie păstrată arhitectura. Ne dorim, de altfel ca în stațiuni accesul să se facă pietonal, iar transportul să se realizeze pe rute ocolitoare".

Întrebat dacă a fost anulată licitația privind achiziția celor 10 autobuze electrice, administratorul public Dan Georgescu a declarat: "Licitația nu s-a anulat, am retras noi documentația pentru unele clarificări. În schimb, am demarat licitația pentru consultanță și amenajarea autobazei, iar ulterior, vom demara licitația pentru achiziția celor 10 autobuze electrice. În etapa a treia a proiectului, vom demara licitația pentru reabilitarea și reconfigurarea tramei stradale".

Primarul comunei Limanu, Daniel Georgescu: „Intr-un sezon atipic, distantarea sociala, igiena personala si purtatul unei mastii in spatiile publice inchise reprezinta instrumentele prin care contribuim la diminuarea pericolului”

28 iunie 2020 10:07

Primaria comunei Limanu face apel catre toti agentii economici care isi desfasoara activitatea sezoniera in localitatile 2 Mai si Vama Veche sa fie responsabili si sa respecte toate regulile impuse de autoritati pentru a limita raspandirea virusului SARS COV 2 in comunitate. De asemenea, autoritatile locale atrag atentia atat turistilor, cat si localnicilor sa nu relaxeze masurile de protectie personala.

” Traim o amenintare reala, iar respectarea unor reguli reprezinta unica solutie in a ne proteja pe noi, dar si pe ceilalti. Sezonul estival abia a debutat, dar numarul turistilor este in crestere, de la o saptamana la alta. Este evident ca si riscurile cresc exponential. Trebuie sa intelegem ca suntem cu totii expusi, iar masurile de protectie sunt necesare pentru a mentine aceste localitati in siguranta, atat pentru cei care locuiesc aici cat si pentru turisti. Este normal ca activitatile economice sa reporneasca, dar consider ca este obligatoriu ca agentii economici sa fie vigilenți si sa respecte toate recomandarile impuse. La randul lor,

turistii trebuie sa inteleaga ca acest sezon este atipic, iar distantarea sociala, igiena personala si purtatul unei masti in spatiile publice inchise reprezinta instrumentele prin care fiecare dintre noi poate sa contribuie la diminuarea pericolului", sustine Daniel Gheorghe Georgescu, primarul comunei Limanu.

In ceea ce priveste confirmarea unui caz de imbolnavire in localitatea Vama Veche, precizam ca au fost luate imediat toate masurile necesare pentru a limita riscurile.

„Ne-am mobilizat de urgenta si impreuna cu Directia Judeteana de Sanatate Publica a Judetului Constanta si Politia Municipala Mangalia am urmat procedurile impuse de legislatie. Localul si-a suspendat activitatea urmand sa aplice un plan de masuri pentru remedierea problemelor aparute iar persoanele asupra carora exista suspiciuni au fost luate in evidenta si au fost izolate. A fost un caz izolat, insa, trage un semnal de alarma asupra unui pericol care nu dispare odata cu vara sau cu sosirea concediului. Fac apel catre toti agentii economici care se confrunta cu situatii similare sa ne anunte imediat, sa sisteze temporar activitatea si sa contacteze DSP. Este esential sa actionam in echipa si sa mentinem un climat de siguranta in 2 Mai si Vama Veche. Daca nu vom fi responsabili, aceste doua localitati vor ajunge din sate de vacanta in zone cu risc crescut de imbolnavire. Vama Veche si 2 Mai trebuie sa ramana destinatii sigure! Dar, acest lucru depinde de fiecare dintre noi”, a mai spus Daniel Gheorghe Georgescu.

Totodata, pentru a limita raspandirea virusului in comunitate, Primaria comunei Limanu va organiza o serie de intalniri cu agentii economici din zona si reprezentantii DSP Constanta, temele de dezbateri fiind legate de masurile de protectie atat pentru angajatii sezonieri cat si pentru turisti, dar si procedurile specifice in cazul in care exista suspiciuni de imbolnavire in zona. Prima intalnire va fi organizata maine, in localitatea 2 Mai.

Prima probă scrisă din cadrul examenului de Bacalaureat

28 iunie 2020 10:07

Astăzi, 22 iunie, s-a desfășurat prima probă scrisă a examenului de Bacalaureat, cea de Limba și literatura română. Au fost prezenți 5231 de candidați, iar 105 nu s-au prezentat la examen. Trei candidați au fost eliminați din examen pentru tentativă de fraudă: doi de la Liceul cu Program Sportiv N.Rotaru Constanța deoarece aveau asupra lor telefon, respectiv cască și un elev de la Colegiul Național Mircea cel Bătrân Constanța care avea la el notițe. Aceștia nu mai au dreptul de a participa la următoarele 2 sesiuni de bacalaureat. Nici un candidat nu a fost înregistrat cu temperatură peste 37.3 °C.

Subiectele și baremele de corectare pentru proba de Limba și literatura română vor fi publicate de către Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație, pe site-ul subiecte.edu.ro, la ora 15.00.

Următoarele probe vor avea loc astfel:

- marți, 23 iunie – Limba și literatura maternă
- miercuri, 24 iunie – proba obligatorie a profilului
- joi, 25 iunie – proba la alegere a profilului și a specializării

Primele rezultate vor fi afișate marți, 30 iunie, până în ora 12.00. În conformitate cu prevederile art.5 și ale art.6 din Regulamentul UE 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor – RGPD), precum și cu solicitarea Autorității

Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, Ministerul Educației și Cercetării va publica rezultatele elevilor obținute în urma susținerii examenelor naționale cu anonimizarea numelui și a prenumelui.

Contestațiile pot fi depuse atât în format fizic, cât și electronic, în zilele de 30 iunie, în intervalul orar 16:00 – 19:00 și pe data de 01 iulie, în intervalul orar 8:00 – 12:00. În acest caz, al depunerii contestațiilor, candidații completează, semnează și depun/transmit electronic și o declarație-tip în care se menționează faptul că au luat cunoștință că nota acordată ca urmare a soluționării contestației poate modifica, după caz, nota inițială, prin creștere sau descreștere. Pentru candidații minori, declarația-tip este semnată și de către părinții/reprezentanții legali ai acestora

Rezultatele finale vor fi anunțate duminică, 05 iulie.

Pentru această primă probă cadrele didactice din comisiile de examen s-au mobilizat astfel încât să asigure candidaților toate condițiile specifice prevăzute de legislația actuală. Cazurile de fraudă de astăzi sperăm să reprezinte un semnal de alarmă pentru toți candidații care urmează să se prezinte la următoarele probe. Acest examen reprezintă în primul rând o probă de corectitudine și responsabilizare din partea tuturor celor implicați a declarat Anca-Iuliana Dragomir, președintele Comisiei Județene de Bacalaureat Constanța.

RAJA prelungeste
Comandamentul pentru Situații

de Urgență

28 iunie 2020 10:07

Având în vedere prelungirea atenționărilor meteorologice de instabilitate atmosferică temporar accentuată, cu frecvente descărcări electrice, averse torențiale, grindină și vijelii, cantitățile de apă putând depăși 25...30 l/mp și pe arii restrânse 40...60 l/mp., Comandamentul pentru Situații de Urgență al RAJA SA rămâne activ până joi – 25 iunie 2020, ora 20.00.

Pentru a se interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea instalațiilor operate, în cadrul Comandamentului sunt în continuare pregătite zeci de echipe de intervenție, dotate cu utilajele necesare, care asigură permanența în toată această perioadă la nivelul localităților deservite, din întreaga arie de operare. Angajații RAJA vor depune toate eforturile pentru menținerea serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare, care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (căderi de tensiune sau cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA S.A. va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce vor fi rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei electrice.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924.

0 pensiune a ars complet lângă Herghelea Mangalia!

28 iunie 2020 10:07



În cursul nopții trecute, o vilă cu un etaj, de circa 500 de metri pătrați, aflată în zona Hergheleiei Mangalia a ars complet. Potrivit reprezentanților ISU Dobrogea, la sosirea pompierilor incendiul cuprinsese întreg imobilul. Vila era nouă, nelocuită și urma să funcționeze ca pensiune. Pentru stingerea incendiului au intervenit 5 autospeciale din cadrul a mai multor subunități de intervenție și un echipaj SMURD, cu un total de 21 de pompieri.

Cauza probabilă a incendiului urmează să fie stabilită zilele următoare.



Peste 6000 de absolvenți ai claselor de liceu vor susține Examenului Național de Bacalaureat 2020 în județul Constanța

28 iunie 2020 10:07

Examenul național de Bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2020, începe luni, 22 iunie, cu proba scrisă la Limba și literatura română, marți, 23 iunie, se va desfășura proba la Limba și literatura maternă, miercuri, 24 iunie, va avea loc proba obligatorie a profilului. Ultima probă scrisă din această sesiune, proba la alegere a profilului și a specializării, este programată joi, 25 iunie.

Pentru susținerea probelor scrise s-au înscris 6092 de candidați, dintre care 4632 de candidați din promoția curentă, respectiv 1469 de candidați din promoțiile anterioare.

Afișarea primelor rezultate, în centrele de examen și pe site-ul bacalaureat.edu.ro, este prevăzută pentru data de 30 iunie (până în ora 12:00). Reamintim faptul că, în conformitate cu prevederile art.5 și ale art.6 din Regulamentul UE 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor – RGPD), precum și cu solicitarea Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, afișarea rezultatelor se va face cu anonimizarea numelui și a prenumelui candidatului.

Contestațiile pot fi depuse în aceeași zi, în intervalul orar 16:00 – 20:00, respectiv 1 iulie, în intervalul orar 8:00 – 12:00. Acestea pot fi depuse/transmise și prin mijloace electronice. În acest caz, candidații completează, semnează și

depun/transmit prin mijloace electronice și o declarație-tip în care se menționează faptul că au luat cunoștință că nota acordată ca urmare a soluționării contestației poate modifica, după caz, nota inițială, prin creștere sau descreștere. Pentru candidații minori, declarația-tip este semnată și de către părinții/reprezentanții legali ai acestora.

Rezultatele finale vor fi făcute publice în data de 5 iulie.

Probele încep la ora 9:00, accesul elevilor în săli fiind permis până la ora 8:30. Reamintim că, în acord cu prevederile legale în vigoare, în sălile de clasă trebuie asigurate următoarele măsuri de prevenire și protecție:

- la intrarea în unitatea de învățământ a personalului didactic, didactic auxiliar, nedidactic și a elevilor va fi măsurată temperatura (care nu va trebui să depășească 37,3 grade Celsius) de cadrul medical care va asigura asistența medicală pe întreaga durată de desfășurare a activității;
- vor fi asigurate materiale și echipamente de protecție (covorașe dezinfectante, măști de protecție, substanțe dezinfectante pentru mâini etc);
- se realizează curățenia și dezinfectarea pardoselilor, a obiectivelor din sala de curs (pupitre, mese, scaune), clanța ușii, mânerul de la geamuri, pervazul ferestrei, prin ștergere cu apă și detergent, apoi cu substanțe biocide;
- în toate spațiile în care se vor desfășura activități cu elevii vor fi afișate mesaje de informare cu privire la normele igienico-sanitare și de prevenire a infectării cu SARS-Cov 2;
- intrările/ieșirile, precum și sensul de deplasare pe coridoare către sălile de clasă și spre alte încăperi sunt stabilite de unitatea de învățământ, semnalizate corespunzător și dezinfectate în mod regulat;
- existența, în regim permanent, de săpun, prosoape de hârtie, dispensere cu dezinfectant pentru mâini, care vor fi reîncărcate ori de câte ori este necesar;
- în sălile de clasă activitățile/examenele se vor desfășura prin stabilirea locurilor astfel încât să existe o distanță între elevi/candidați, pe rânduri și între rânduri, de 2 m

unul față de celălalt;

- pupitrele/băncile vor fi individualizate/prestabilite și, de asemenea, se va asigura reprezentarea grafică a situării acestora la intrarea în sală (oglindea sălii), astfel încât să se asigure cunoașterea și intrarea/localizarea, fără a parcurge toată suprafața sălii; personalul didactic/asistenții care asigură supravegherea vor dirija candidatul direct către locul destinat.

Timpul destinat elaborării unei lucrări scrise este de trei ore, din momentul în care s-a încheiat distribuția subiectelor fiecărui elev. Toate sălile de examen au în dotare camere funcționale de supraveghere video și audio.

Pentru rezolvarea subiectelor, candidații vor folosi numai cerneală sau pastă de culoare albastră, iar pentru executarea schemelor și a desenelor, vor utiliza numai creion negru. Pentru probele scrise la Matematică și Geografie, candidații pot apela doar la instrumente de desen. La probele scrise, mijloacele de calcul sunt interzise, iar hârtia folosită este doar cea distribuită în sala de examen.

Pentru elevii care solicită și primesc, în cazuri justificate, aprobarea Comisiei Naționale de Organizare a Examenului de Bacalaureat în vederea susținerii probelor cu subiectul de rezervă, se organizează proba scrisă/probele scrise după finalizarea ultimei probe prevăzute în calendarul de desfășurare a Bacalaureatului.

Este interzisă introducerea în sălile de examen a unor obiecte, precum: ghiozdane, rucsacuri, sacoșe, poșete etc. De asemenea, elevii vor fi informați că este interzis accesul în săli cu orice fel de lucrări: manuale, dicționare, notițe, însemnări etc., precum și cu orice mijloc electronic de calcul, de stocare de informații sau de comunicare (stick-uri de memorie, telefoane, tablete etc.).

În același timp, candidaților le este interzis să comunice între ei sau cu exteriorul, să transmită ori să schimbe între ei foi din lucrare, ciorne, notițe sau alte materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, pentru comunicare în interior sau cu exteriorul. Cei surprinși în

aceste situații vor fi eliminați din examen, indiferent dacă materialele/obiectele interzise au fost folosite sau nu, indiferent dacă au fost introduse de aceștia ori de alți candidați, de cadre didactice din comisie sau de alte persoane și indiferent dacă ei au primit ori au transmis materialele interzise. Drept consecință, acești candidați nu mai au dreptul de a participa la următoarele două sesiuni ale examenului.

Reamintim faptul că pentru a fi declarat promovat, un absolvent de liceu trebuie să îndeplinească următoarele condiții, cumulativ:

- recunoașterea/echivalarea tuturor probelor de evaluare a competențelor lingvistice și digitale;
- susținerea tuturor probelor scrise și obținerea notei 5 (cel puțin) la fiecare dintre acestea;
- obținerea mediei 6 (cel puțin) la probele scrise.

Elevii aflați în izolare/confirmați pozitiv cu noul coronavirus vor susține examenul de Bacalaureat în etapa specială, începând cu data de 6 iulie. La această etapă vor participa doar absolvenții care au avut temperatura peste maximul admis, au fost în izolare, carantină, au afecțiuni cronice care pot crește receptivitatea sau severitatea afecțiunii în contextul pandemiei, sunt spitalizați/internați, în prima etapă a examenelor naționale, pentru diverse afecțiuni.

Ministerul Educației și Cercetării pune la dispoziția celor interesați linia TELVERDE 0800801100 pentru sesizarea eventualelor disfuncționalități pe durata probelor scrise. Numărul va fi disponibil în perioada 22 – 25 iunie, între orele 8:00 – 16:00.

„Examenul de bacalaureat este o etapă importantă în fundamentarea unui parcurs educațional de succes pentru fiecare absolvent al claselor terminale de liceu. Colegii mei, din comisiile de examen, au depus eforturi susținute în vederea unei organizări corecte, în condiții specifice, mai ales în această perioadă de alertă”, a declarat Sorin Mihai, inspector școlar general.

Situația intervenției RAJA ca urmare a ploilor abundente

28 iunie 2020 10:07



Ploile abundente ce au căzut în județul Constanța, astăzi – 21 iunie 2020, au condus la acumularea unor cantități însemnate de apă pe unele străzi din municipiul și din județul Constanța. Până la această oră, la dispeceratul societății s-au înregistrat 27 de sesizări primite din municipiul Constanța și din orașele Techirgiol, Eforie Nord, Ovidiu, Cernavodă și Medgidia. Cele mai multe sesizări au fost primite din orașul Constanța, din cartierele Inel II, Coiciu, Palas, Compozitori, Abator, dar și din zona Centrală și din Stațiunea Mamaia.

În prezent, cele 16 echipe de intervenție de la nivelul municipiului Constanța, dotate cu echipamentele necesare, wome, vidanje și motopompe de mare putere, acționează în zonele sensibile ale orașului pentru degajarea tramei stradale, în special pentru curățarea grătarelor de preluare a apelor pluviale, blocate cu diverse aluviuni, resturi vegetale și alte materiale aduse de apă.

Solicităm tuturor abonaților care se confruntă cu probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, să sesizeze aceste aspecte la dispeceratul societății, la numărul de telefon 0241.924, urmând ca echipele noastre să acționeze în cel mai scurt timp pentru remedierea tuturor situațiilor

înregistrate.

Pe măsură ce vom avea mai multe informații din teren, referitoare la situațiile apărute în urma ploilor torențiale, vom reveni cu amănunte!